

СПЕКТАКЛИ НА ПОЛЕВЫХ СТАНАХ

Грузовик и автобус выехали за городские окраины и взяли направление на село. Это сегодня утром отправились к труженикам колхозов и совхозов артисты Новосибирского театра кукол и их послушные «товарищи» — действующие лица индонезийской сказки «Два брата».

По два спектакля в день — утром для детей, вечером для взрослых — будут давать новосибирцы в райцентрах, поселках, на полевых станах. За десять дней кукольный театр обслужит десятки тысяч зрителей.

Сельские гастроли стали традицией у новосибирских кукольников. В этом году за пределами областного центра они уже дали более пятидесяти спектаклей. Интересно, что выступления театра на селе проходят так же, как и на городских площадках — без сокращений, с сохранением полного оформления. Артисты везут с собой все декорации и походную раскладную ширму.

Новосибирск

ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК

3 ИЮЛ 1955